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PREDMET: Zahtjev za pristup informacijama: građevinske dozvole 
- odgovor 

 
 
Poštovana gospođo Mitrić, 
 
 
u vezi s Vašim zahtjevom od 25. srpnja 2016., koji je zaprimljen s adrese  
ppi+request-1827-a74e60e1@imamopravoznati.org, i kojim se pozivate na Zakon o pravu na 
pristup informacijama, obavještavamo Vas o raspoloživosti traženih podataka. 
 
Državni zavod za statistiku rezultate statističkih istraživanja objavljuje na temelju Godišnjega 
provedbenog plana statističkih aktivnosti i Programa publiciranja. Prema tim izvorima, podaci o 
građevinskim dozvolama ne objavljuju se na razini naselja. Naime, objavljivanje traženih podataka 
na nižim teritorijalnim razinama, u ovom slučaju na razini naselja, moglo bi omogućiti neželjenu 
identifikaciju izvještajnih jedinica. 
 
Odredbama Zakona o službenoj statistici (NN, br. 103/03., 79/09. i 59/12.) propisano je da su 
statistički podaci o fizičkim i pravnim osobama, ako se izravno ili neizravno mogu dovesti u vezu s 
fizičkom i pravnom osobom, statistički povjerljivi, službena su tajna, služe isključivo za statističke 
svrhe, iskazuju se u zbirnome (agregiranom) obliku te ne mogu biti podloga za utvrđivanje bilo 
kakvih prava i obveza izvještajnih jedinica, kao što su upravne, pravne ili porezne svrhe, ili za 
provjeru izvještajnih jedinica. 
 
Traženi podaci o građevinskim dozvolama na razini Republike Hrvatske objavljuju se svakog 
mjeseca u Priopćenju br. 3.1.4/12. Izdane građevinske dozvole u 2015. te u godišnjem Priopćenju 
br. 8.1.3. Izdane građevinske dozvole u 2015. na razini Republike Hrvatske i županija. Osim toga, 
detaljniji podaci na godišnjoj razini objavljuju se u Statističkom izvješću ''Građevinarstvo''. 
 
Raspoloživi godišnji podaci za 2014. dostupni su na internetskim stranicama Zavoda, na poveznici 
koja vodi do Statističkog izvješća Građevinarstvo u 2014. 
 
U toj publikaciji na razini županija i gradova/općina objavljeni su sljedeći godišnji podaci. 
 
2.2. Broj izdanih građevinskih dozvola i predviđena vrijednost radova za građevine za koje su 
izdane građevinske dozvole po županijama u 2014. 
 
2.3. Broj i površina zgrada za koje su izdane građevinske dozvole po županijama u 2014. 
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2.4. Stanovi u zgradama za koje su izdane građevinske dozvole prema vrstama zgrada i gradnje 
po županijama u 2014. 
 
2.5. Broj i građevinska veličina za nove zgrade i dograđene dijelove postojećih zgrada za koje su 
izdane građevinske dozvole po gradovima/općinama u 2014.  
 
2.6. Stanovi u zgradama za koje su izdane građevinske dozvole prema broju soba po 
gradovima/općinama u 2014. 
 
Spomenuti podaci na razini županija i općina/gradova mogu se posebnom obradom prirediti i na 
mjesečnoj razini. 
 
S obzirom na to da je za pripremu tih podataka na mjesečnoj razini potrebna posebna obrada, koja 
se provodi samo na zahtjev korisnika, usluga se naplaćuje, i to na temelju Zakona o službenoj 
statistici (NN, br. 103/03., 79/09. i 59/12.) čl. 58: ''Nositelji službene statistike mogu na zahtjev 
korisnika davati podatke dobivene posebnim obradama. Troškove posebnih obrada iz stavka 1. 
ovoga članka snose korisnici koji su tražili takvu obradu.'' 
 
Za tražene podatke na mjesečnoj razini u 2014. i 2015. potrebno je prirediti 120 tablica  
(po godini 5 tablica x 12 mjeseci). Detaljnije informacije u vezi s pripremom traženih podataka 
dostavit ćemo ako javite da ste zainteresirani za to. 
 
 
S poštovanjem,  
 
 
 
 

 PREMA OVLAŠTENJU 
RAVNATELJA 

 
SLUŽBENICA ZA INFORMIRANJE 

 

 
Ivanka Purić 

 


